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11 класс  2 вариант 

Тестовый раунд 

1.  В мировом энергетическом балансе по количеству производимой энергии 

преобладают: 

а) ТЭС;                                                 б) ГЭС; 

в) АЭС;                                                 г) альтернативные источники. 

 

2. Районы нового освоения характеризуются тем, что: 

а) богаты природными ресурсами;          б) находятся на перекрестке транспортных путей; 

в) имеют выход к морю;                           г) занимают удобное географическое положение. 

 

3. Страны – импортеры электроэнергии: 

а) Канада, Австралия, Новая Зеландия;      б) Мексика, Украина, Венгрия; 

в) Россия, Украина, Франция;                      г) Италия, Нидерланды, США. 

 

4. Страны-экспортеры электроэнергии: 

а) Россия, Украина, Венгрия;             б) США, Канада, Австралия; 

в) Мексика, Аргентина, Китай;          г) Япония, Россия, Швейцария. 

 

5. Основной сбор пшеницы приходится на страны: 

а) США, Канада, Австралия, Россия, Казахстан, Украина;    б) Юго-Восточная Азия; 

в) Австралия и Новая Зеландия;                                                г) Латинская Америка. 

 

6. Рис производится главным образом в странах: 

а) Азии;                                                       б) Европы; 

в) Латинской Америки;                             г) США и Канаде. 

 

7. Первое место в мире по объему перевозок пассажиров в метро занимает: 

а) Москва;                                     б) Париж; 

в) Лондон;                                     г) Нью-Йорк. 

 

8. Крупнейшие страны по тоннажу торгового флота мира: 

а) Польша и Япония;                  б) Панама и Либерия; 

в) Греция и Алжир;                    г) Норвегия и Финляндия. 

 

9. Столица-порт наиболее характерна для: 

а) развивающихся стран;             б) крупных морских держав; 

в) островных государств;            г) бывших колоний. 

 

10. Главные центры международного туризма находятся в: 

а) Азии;                                                б) Европе; 

в) Северной Америке;                        г) Африке.  

 

11. Укажите главную отрасль промышленности Зарубежной Европы: 

а) топливная промышленность;              б) черная металлургия; 

в) машиностроение;                                  г) пищевая промышленность. 

 

12. Страны Северной Америки характеризуются: 



2 

 

а) низким уровнем урбанизации;        б) ведущей ролью промышленности в экономике; 

в) высокой плотностью населения;     г) слабой обеспеченностью природными ресурсами. 

 

13. Тяжелая промышленность Китая сконцентрирована: 

а) на западе;                                б) в центральной части; 

в) на юго-востоке;                      г) на северо-востоке. 

 

14. Из приведенного списка выберите процессы, которые не могут образовывать 

отрицательные формы рельефа:          

       а) тектонические,                  д) биогенные,           

       б) вулканические,                 е) эоловые,  

       в) ледниковые,                      ж) денудационные,           

       г) карстовые,                          з)  нет вариантов. 

 

15. То, что большая часть населения Аргентины говорит на испанском, связано 

с:                    

а) испанской колонизацией территории Аргентины в ХVI  в.,                                  

б) насильственным переселением испанских крестьян в ХIХ в., 

в) массовой миграцией населения из Чили в ХХ в.. 

 

16. Условная граница между Европой и Азией проходит через: 

а) Уральские горы – Каспийское море – Черное море – Средиземное 

море;                                  

б) Уральские горы – Каспийское море – Персидский залив; 

в) Уральские горы – Каспийское море – Средиземное море – Красное море. 

 

17. Территорию какого государства Евразии часто сравнивают с «двумя мешками 

 риса на коромысле»? 

а) Япония,                                  б) Корея, 

в) Вьетнам,                                г) Индонезия. 

 

18. Среди озер по своей глубине это озеро уступает только Байкалу: 

  

а) Виктория; 

б) Танганьика; 

в) Чад; 

г) Ньяса. 

 

19. Изображение земной поверхности сверху, условными знаками, в уменьшенном виде. 

  

а) географическая карта; 

б) план местности; 

в) спутниковый снимок; 

г) аэрофотоснимок. 

 

20. Срединно-океанический хребет был открыт: 

  

а) в середине XVII века; 

б) в середине XVIII века; 

в) в середине XIX века; 

г) в середине XX века. 

 

ВСЕГО 20 БАЛЛОВ 

 


